

Protokół nr 31/15
z posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu,
z dnia 6 listopada 2015 r.,
które odbyło się w Starostwie Powiatowym przy Placu Kazimierza
Wielkiego 2 w Wieluniu

W posiedzeniu udział brali:

- | | |
|------------------------|----------------------------------|
| 1. Pan Andrzej Stępień | - przewodniczący Zarządu Powiatu |
| 2. Pan Marek Kieler | - wicestarosta |
| 3. Pan Krzysztof Sola | - członek Zarządu Powiatu |
| 4. Pan Andrzej Łebek | - członek Zarządu Powiatu |
| 5. Pan Leszek Bak | - członek Zarządu Powiatu |

Ponadto w posiedzeniu udział brali:

- | | |
|------------------------------|---|
| 1. Pan Andrzej Chowis | - sekretarz powiatu |
| 2. Pan Sławomir Kaftan | - skarbnik powiatu |
| 3. Pani Grażyna Nowakowska | - z-ca naczelnika Wydziału Geodezji, Kartografii,
Katastru i Gospodarki Nieruchomościami
Starostwa Powiatowego w Wieluniu |
| 4. Pani Alicja Krzemień | - kierownik Powiatowego Zarządu Dróg w Wieluniu
(PZD) |
| 5. Pan Maciej Bryś | - p.o. naczelnika Wydziału Komunikacji,
Transportu i Dróg Starostwa Powiatowego
w Wieluniu |
| 6. Pan Wojciech Panek | - p.o. z-cy naczelnika w Wydziale Ogólnym Starostwa
Powiatowego w Wieluniu |
| 7. Pani Urszula Woźniakowska | - główna księgowa Samodzielnego Publicznego
Zakładu Opieki Zdrowotnej w Wieluniu (SP ZOZ) |
| 8. Pan Zenon Kołodziej | - naczelnik Wydziału Edukacji, Kultury, Sportu
i Turystyki Starostwa Powiatowego w Wieluniu |

Lista obecności członków Zarządu i gości stanowi załącznik do protokołu.

Proponowany porządek posiedzenia:

1. Otwarcie XXXI posiedzenia Zarządu Powiatu.
2. Stwierdzenie prawomocności obrad.
3. Przyjęcie porządku obrad.
4. Przyjęcie protokołu z XXX posiedzenia Zarządu Powiatu.
5. Rozpatrzenie wniosku Pana Jarosława Majchrowskiego w sprawie wycięcia 4 sztuk drzew rosnących w pasie drogi powiatowej Nr 4508E (dz. nr 640 obręb Kurów, gm. Wieluń) - *kontynuacja sprawy z XXIX posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu z dn. 14.10.2015 r.*
6. Rozpatrzenie wniosku Urzędu Miejskiego w Wieluniu w sprawie pokrycia połowy kosztów opracowania koncepcji budowy ronda na skrzyżowaniu ul. Targowej z ul. Krakowskie Przedmieście w wysokości 2.500,00 zł.
7. Zapoznanie z informacją Dyrekcji Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Wieluniu o stanie zobowiązań SP ZOZ w Wieluniu na dzień 30.09.2015 r.
8. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie przedłożenia projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia „Programu współpracy Powiatu Wieluńskiego w roku 2016 z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie” - **temat sesyjny**.
9. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu.
10. Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie opracowania układu wykonawczego - *do uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu.*
11. Sprawy bieżące.
12. Wolne wnioski.
13. Zamknięcie XXXI posiedzenia Zarządu Powiatu.

Pkt 1

Otwarcie XXXI posiedzenia Zarządu Powiatu.

Pan Andrzej Stępień - przewodniczący Zarządu Powiatu otworzył XXXI posiedzenie Zarządu Powiatu w Wieluniu. Powitał wszystkich przybyłych na posiedzenie Zarządu.

Pkt 2

Stwierdzenie prawomocności obrad.

Pan Andrzej Stępień - przewodniczący Zarządu Powiatu na podstawie listy obecności stwierdził, że obrady są prawomocne - na 5 członków Zarządu Powiatu obecnych jest 5. Wobec powyższego wszystkie decyzje, które Zarząd będzie podejmował będą miały moc obowiązującą.

Pkt 3

Przyjęcie porządku obrad.

Pan Andrzej Stępień – przewodniczący Zarządu Powiatu poinformował, iż zawiadomienie o terminie i miejscu XXXI posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu wraz z materiałami w formie elektronicznej, dotyczącymi proponowanego porządku obrad otrzymali wszyscy zainteresowani. Następnie zaproponował rozpatrzenie dodatkowych materiałów w punkcie „Sprawy bieżące”, a mianowicie: „Rozpatrzenie wniosku firmy ŻWIROWNIA „OSTRÓWEK” Jarosław Misiak w sprawie udostępnienia korzystania z odcinka drogi powiatowej nr 4537E w miejscowości Okalew (gm. Ostrówek) o dł. 350 m w związku z transportem kruszywa naturalnego z kopalni „Okalew II”, „Zapoznanie z wystąpieniem pokontrolnym Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu z dnia 16.10.2015 r. z kontroli dotyczącej wykorzystania środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na tworzenie nowych miejsc pracy dla osób z niepełnosprawnością w Powiatowym Urzędzie Pracy w Wieluniu w latach 2013-2014 oraz z odpowiedzią Dyrektora PUP w Wieluniu w przedmiotowej sprawie”, „Zapoznanie z pismem z dn. 19.10.2015 r. Ministra Finansów Departament Finansów Samorządu Terytorialnego dotyczącym wszczęcia z urzędu postępowania administracyjnego w sprawie zwrotu przez powiat wieluński nienależnie uzyskanej części oświatowej subwencji ogólnej za 2011 r.” Zapytał, czy są jakieś uwagi? *Nikt nie zgłosił uwag.* Zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia proponowanego porządku obrad.

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) przyjął proponowany porządek obrad (głosowało 5 członków Zarządu).

Pkt 4

Przyjęcie protokołu z XXX posiedzenia Zarządu Powiatu.

Pan Andrzej Stępień – przewodniczący Zarządu Powiatu poinformował, iż protokół z XXX posiedzenia Zarządu Powiatu z dn. 26. października 2015 r. wyłożony był do wglądu. Następnie zapytał, czy ktoś ma uwagi do treści protokołu nr 30/15? *Uwag do protokołu nie zgłoszono.* Podał pod głosowanie przyjęcie protokołu nr 30/15.

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) przyjął protokół nr 30/15 z XXX posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu (głosowało 5 członków Zarządu).

Pkt 5

Rozpatrzenie wniosku Pana Jarosława Majchrowskiego w sprawie wycięcia 4 sztuk drzew rosnących w pasie drogi powiatowej Nr 4508E (dz. nr 640 obręb Kurów, gm. Wieluń) - kontynuacja sprawy z XXIX posiedzenia Zarządu Powiatu w Wieluniu z dn. 14.10.2015 r.

Pan Andrzej Stępień - przewodniczący Zarządu Powiatu otworzył dyskusję.

Pan Sławomir Kaftan - skarbnik powiatu zaznaczył, że jego zdaniem teraz należałoby wyciąć 1 drzewo, a później 3 pozostałe drzewa. Podkreślił, że wszystkie 4 drzewa zostały ujęte do wycinki w projekcie przebudowy drogi, natomiast, aby wnioskodawca mógł teraz wykonać ogrodzenie, trzeba wyciąć 1 drzewo.

Pani Alicja Krzemień - kierownik PZD w Wieluniu dodała, że 1 drzewo nadaje się do wycinki, gdyż jest uszkodzone. Poinformowała, że wnioskodawca musi odsunąć się z ogrodzeniem 3 m, ponieważ wszedł w teren będący własnością powiatu.

Pan Andrzej Stępień - przewodniczący Zarządu Powiatu resumując: należy wyciąć 1 sztukę drzewa z uwagi na fakt, że nadaje się do wycinki, gdyż jest uszkodzone i zagraża bezpieczeństwu ruchu drogowego (powyższe 4 sztuki drzew zostały ujęte do wycinki w projekcie przebudowy drogi, co wynika z informacji pozyskanych od Kierownika Powiatowego Zarządu Dróg w Wieluniu),

natomiast w związku z planowaną inwestycją przez Pana Jarosława Majchrowskiego dot. wykonania ogrodzenia wraz z bramą wjazdową należy zwrócić uwagę wnioskodawcy, żeby wykonał przedmiotową inwestycję na gruncie, którego jest właścicielem. Zarządził głosowanie.

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) podjął decyzję o wycięciu 1 sztuki drzewa z uwagi na fakt, że nadaje się do wycinki, gdyż jest uszkodzone i zagraża bezpieczeństwu ruchu drogowego (powyższe 4 sztuki drzew zostały ujęte do wycinki w projekcie przebudowy drogi, co wynika z informacji pozyskanych od Kierownika Powiatowego Zarządu Dróg w Wieluniu), natomiast w związku z planowaną inwestycją przez Pana Jarosława Majchrowskiego dot. wykonania ogrodzenia wraz z bramą wjazdową należy zwrócić uwagę wnioskodawcy, żeby wykonał przedmiotową inwestycję na gruncie, którego jest właścicielem (głosowało 5 członków Zarządu).

Materiał w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Pkt 6

Rozpatrzenie wniosku Urzędu Miejskiego w Wieluniu w sprawie pokrycia połowy kosztów opracowania koncepcji budowy ronda na skrzyżowaniu ul. Targowej z ul. Krakowskie Przedmieście w wysokości 2.500,00 zł.

Pan Andrzej Stępień - przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał panią kierownik, czy przedmiotową inwestycję będzie prowadzić miasto Wieluń?

Pani Alicja Krzemień - kierownik PZD w Wieluniu odpowiedziała, że tak.

Pan Andrzej Stępień - przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał pana skarbnika, czy powiat przekaże prowadzenie tej inwestycji?

Pan Sławomir Kaftan - skarbnik powiatu zapytał panią kierownik, czy my jesteśmy zarządcą drogi?

Pani Alicja Krzemień - kierownik PZD w Wieluniu odpowiedziała, że tak.

Pan Sławomir Kaftan - skarbnik powiatu w związku z odpowiedzią pani kierownik stwierdził, że jego zdaniem powiat powinien przejąć i poprowadzić inwestycję. W tym momencie jest mowa o opracowaniu koncepcji, ale to są nasze drogi, więc my powinniśmy opracować koncepcję, gmina powinna przekazać powiatowi 2.500 zł.

Pan Andrzej Stępień - przewodniczący Zarządu Powiatu zaproponował wystosowanie odpowiedzi do wnioskodawcy informującej, że Zarząd Powiatu jest „za” opracowaniem przedmiotowej koncepcji, jednak ze względu na to, że dotyczy to drogi powiatowej, która jest drogą wyższej kategorii, powiat wieluński będzie prowadził przebieg procesu inwestycyjnego, zleci opracowanie koncepcji przy współudziale finansowym Gminy Wieluń. Zarządził głosowanie.

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) podjął decyzję o wystosowaniu odpowiedzi do wnioskodawcy informującej, że Zarząd Powiatu jest „za” opracowaniem przedmiotowej koncepcji, jednak ze względu na to, że dotyczy to drogi powiatowej, która jest drogą wyższej kategorii, powiat wieluński będzie prowadził przebieg procesu inwestycyjnego, zleci opracowanie koncepcji przy współudziale finansowym Gminy Wieluń (głosowało 5 członków Zarządu).

Materiał w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Pkt 7

Zapoznanie z informacją Dyrekcji Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Wieluniu o stanie zobowiązań SP ZOZ w Wieluniu na dzień 30.09.2015 r.

Pan Andrzej Stępień - przewodniczący Zarządu Powiatu otworzył dyskusję.

Pan Sławomir Kaftan - skarbnik powiatu zapytał, ile spłaciliśmy zobowiązań 800 tys. zł?

Pani Urszula Woźniakowska - główna księgowa SP ZOZ w Wieluniu wyjaśniła, że 821 tys. zł z wyniku finansowego, 900 tys. zł. Łącznie 1.700.000 zł oraz z funduszu.

Pan Sławomir Kaftan - skarbnik powiatu zaznaczył, że zostało spłaconych 1.700.000 zł zobowiązań, ale zobowiązań wymagalnych miesiąc wcześniej było 3 mln zł, teraz zobowiązania wymagalne to kwota 1.900.000 zł. Zapytał, czy spłacano tylko zobowiązania wymagalne?

Pani Urszula Woźniakowska - główna księgowa SP ZOZ w Wieluniu odpowiedziała, że tylko zobowiązania wymagalne.

Pan Sławomir Kaftan - skarbnik powiatu podkreślił, że to pokazuje również ile zobowiązań wymagalnych jeszcze przyrosło, przez miesiąc doszło 600 tys. zł zobowiązań wymagalnych.

Pan Andrzej Stępień - przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał panią księgową, czy potwierdza tok myślenia pana skarbnika?

Pani Urszula Woźniakowska - główna księgowa SP ZOZ w Wieluniu odpowiedziała, że potwierdza, wynika to z tego, że niektóre zobowiązania są wymagalne po 60 dniach, a niektóre po 30 dniach, czyli w tym momencie, np. na koniec września one nie są już wymagalne nawet te 30 dniowe, a w miesiącu październiku już „schodzą”, dodała, że są jeszcze zobowiązania bieżące.

Pan Marek Kieler - wicestarosta zapytał, czy dodatkowe kwoty, które są z tytułu dzierżawy i pokrycia ujemnego wyniku finansowego będą miały pozytywny wpływ na końcowy wynik finansowy za rok 2015? Czy strata za 2015 r. również będzie wysoka tak, jak poprzednio?

Pani Urszula Woźniakowska - główna księgowa SP ZOZ w Wieluniu wyjaśniła, że ani jedno, ani drugie nie będzie miało wpływu na wynik finansowy, ponieważ nie jest przychodem, pokrycie wyniku finansowego - pokrycie straty z tamtego roku, to jest tylko wpływ gotówki i wypływ, czyli tutaj i w jednym, i w drugim przypadku będzie miało wpływ o tyle, że powiedzmy dostawcy mogą nie doliczyć odsetek. Wpływ będą miały tylko odsetki naliczone ewentualnie umorzone, czy mniejsze z tytułu spłaty nienaliczenia.

Pan Marek Kieler - wicestarosta zapytał, czy pani księgowa może odpowiedzieć, czy będzie strata za 2015 r., a jeśli tak to, w jakiej wysokości?

Pani Urszula Woźniakowska - główna księgowa SP ZOZ w Wieluniu przekazała, że dyrekcja będzie robiła wszystko, aby nie było straty. Na ten moment są nadwykonania, dodatkowo po spotkaniu pani dyrektor w NFZ-cie (*Narodowy Fundusz Zdrowia*) istnieje możliwość, że zapłacą za nadwykonania endoprotez - ortopedia wspólnie z panią dyrektor poinformowała, że mogą nadrobić 20 endoprotez, których nie ma w planie finansowym, a 20 endoprotez to jest ok. 300 tys. zł minus koszty, to będą jakieś przychody.

Pan Andrzej Stępień - przewodniczący Zarządu Powiatu wobec braku dalszych głosów w dyskusji stwierdził, że Zarząd zapoznał się z informacją i przyjął do akceptującej wiadomości.

Zarząd Powiatu w Wieluniu zapoznał się z informacją Dyrekcji Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Wieluniu o stanie zobowiązań SP ZOZ w Wieluniu na dzień 30.09.2015 r. i przyjął do akceptującej wiadomości.

Informacja w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Pkt 8

Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie przedłożenia projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia „Programu współpracy Powiatu Wieluńskiego w roku 2016 z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie” - **temat sesyjny.**

Pan Andrzej Stępień - przewodniczący Zarządu Powiatu otworzył dyskusję.

Pan Wojciech Panek - p.o. z-cy naczelnika Wydziału Ogólnego poinformował, że odbyły się konsultacje, na które przybyło tylko 5 organizacji, uwag nie było.

Pan Andrzej Stępień - przewodniczący Zarządu Powiatu wobec braku głosów w dyskusji zarządził głosowanie dot. podjęcia uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w ww. sprawie.

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) podjął uchwałę Nr 167/15 w sprawie przedłożenia projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia „Programu współpracy Powiatu Wieluńskiego w roku 2016 z organizacjami pozarządowymi oraz podmiotami, o których mowa w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 r. o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie” (głosowało 5 członków Zarządu).

Uchwała Nr 167/15 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Pkt 9

Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu.

Pan Andrzej Stępień - przewodniczący Zarządu Powiatu udzielił głosu panu skarbnikowi.

Pan Sławomir Kaftan - skarbnik powiatu omówił projekt ww. uchwały, który stanowi załącznik do protokołu.

Pan Andrzej Stępień - przewodniczący Zarządu Powiatu zarządził głosowanie dot. podjęcia uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej sprawie.

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) podjął uchwałę Nr 168/15 w sprawie zmian w budżecie powiatu (głosowało 5 członków Zarządu).

Uchwała Nr 168/15 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Pkt 10

Podjęcie uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie opracowania układu wykonawczego - do uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu.

Pan Andrzej Stępień - przewodniczący Zarządu Powiatu udzielił głosu panu skarbnikowi.

Pan Sławomir Kaftan - skarbnik powiatu omówił projekt ww. uchwały, który stanowi załącznik do protokołu.

Pan Andrzej Stępień - przewodniczący Zarządu Powiatu zarządził głosowanie dot. podjęcia uchwały Zarządu Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej sprawie.

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) podjął uchwałę Nr 169/15 w sprawie opracowania układu wykonawczego (głosowało 5 członków Zarządu).

Uchwała Nr 169/15 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Pkt 11

Sprawy bieżące.

Pan Andrzej Stępień - przewodniczący Zarządu Powiatu poinformował, że pierwszą dodatkową sprawą jest „Zapoznanie z pismem z dn. 19.10.2015 r. Ministra Finansów Departament Finansów Samorządu Terytorialnego dotyczącym

wszczęcia z urzędu postępowania administracyjnego w sprawie zwrotu przez powiat wieluński nienależnie uzyskanej części oświatowej subwencji ogólnej za 2011 r." Zaznaczył, że szacowana na wstępie kwota nienależnie uzyskanej subwencji to 576 675 zł.

Pan Sławomir Kaftan - skarbnik powiatu zaznaczył, że przedmiotowe pismo dot. tylko 2011 r.

Pan Andrzej Stępień - przewodniczący Zarządu Powiatu zapytał, co oznacza w piśmie ustalenie terminu załatwienia sprawy na dzień 27.11.br.?

Pan Zenon Kołodziej - naczelnik Wydziału Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki wyjaśnił, że dot. to zakończenia postępowania i wydania decyzji dot. zobowiązania, wtedy powiat może ustosunkować się do tego w jakiś sposób - odwołać się bądź przygotować wniosek o rozłożenie tego zobowiązania na raty lub też odroczenie płatności.

Pan Sławomir Kaftan - skarbnik powiatu podkreślił, że za niedługo będzie druga decyzja i razem będzie do spłaty ok. 750 tys. zł. Zaproponował, aby w momencie, kiedy będzie decyzja o przełożeniu terminu płatności dajmy na to, że być może na 30.06., to żeby w pierwszej kolejności, jak będziemy posiadać wolne środki decyzja Zarządu była taka, aby te środki, które są potrzebne w pierwszej przeznaczyć na spłatę tych zobowiązań, aby nie zaciągać kredytu na ten cel.

Pan Andrzej Stępień - przewodniczący Zarządu Powiatu stwierdził, że w momencie, kiedy ta sprawa zostanie definitywnie rozstrzygnięta w formie decyzji, to wtedy stosowne informacje będą przekazane. Podkreślił, że jego zdaniem należy pójść tym tokiem myślenia, który przedstawił pan skarbnik.

Pan Andrzej Łebek - członek Zarządu zapytał, czy będą naliczane odsetki?

Pan Sławomir Kaftan - skarbnik powiatu odpowiedział, że nie.

Pan Andrzej Łebek - członek Zarządu zapytał, jak przeliczane są wagi, jaka jest wysokość subwencji na jednego ucznia? Odnośnie, np. wagi P4 zapytał, jaka to jest wysokość dotacji na ucznia?

Pan Zenon Kołodziej - naczelnik Wydziału Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki poinformował, jak ta sprawa wygląda technicznie - jest naliczona podstawa na ucznia, w tzw. szkole ogólnokształcącej i to jest szkoła ogólnokształcąca typu gimnazjum, podstawówka, liceum itd. W przypadku wszystkich innych dodatkowych zadań, albo dodatkowych obowiązków organu prowadzącego związanych z realizacją tego zadania -czy to odległość od szkoły, kształcenie

zawodowe, kształcenie specjalne z różnymi potrzebami edukacyjnymi, tzn. w różnym stopniu niepełnosprawności intelektualnej, dodatkowo są doliczane procentowo środki - to nazywa się tą wagą. To jest uzależnione od potrzeb w zakresie sprawności intelektualnej, fizycznej dziecka i orzeczenia poradni psychologiczno-pedagogicznej.

Pan Sławomir Kaftan - skarbnik powiatu dodał, że na podstawie orzeczenia należy zakwalifikować, czy uczeń kwalifikuje się do wagi P₃, P₄, czy P₅. Zaznaczył, że zła klasyfikacja, np. zaklasyfikowanie ucznia do wagi P₅, zamiast do P₃ spowodowała tak dużą różnicę, co następnie omówił.

Pan Zenon Kołodziej - naczelnik Wydziału Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki przekazał, że np. dziecko było przyjęte do szkoły, ale rodzic opóźnił się z badaniem, czyli to zadanie musi być realizowane, ale dyrektor nie miał prawa zakwalifikować tego dziecka już w statystyce subwencji oświatowej. Po za tym błędy czasami wynikały z podwójnego zakwalifikowania ucznia, co następnie omówił. Dodał, że środki wpłynęły do budżetu powiatu i zostały skonsumowane.

Pan Marek Kieler - wicestarosta zaznaczył, że ten problem nie dot. tylko naszego powiatu, ponieważ jest to problem ogólnopolski. Zapytał, czy pan naczelnik ma wiedzę jak były potraktowane samorządy w kwestii rozłożenia na raty tego zobowiązania? Jak poradziły sobie samorządy, które otrzymały już decyzje?

Pan Zenon Kołodziej - naczelnik Wydziału Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki przekazał, że wie, że samorządy występowały w tych sprawach, m.in. był w kontakcie ze starostą oleskim, który poinformował, że próbowali rozwiązać sprawę w postępowaniu administracyjnym, w bezpośrednich wystąpieniach do ministerstwa, ale bez skutku.

Pan Andrzej Stępień - przewodniczący Zarządu Powiatu wobec braku głosów przeciwnych i braku pytań, stwierdził, że Zarząd zapoznał się z przedmiotowym pismem.

Zarząd Powiatu w Wieluniu zapoznał się z pismem z dn. 19.10.2015 r. Ministra Finansów Departament Finansów Samorządu Terytorialnego dotyczącym wszczęcia z urzędu postępowania administracyjnego w sprawie zwrotu przez powiat wieluński nienależnie uzyskanej części oświatowej subwencji ogólnej za 2011 r.

Pismo w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Pan Andrzej Stępień - przewodniczący Zarządu Powiatu poinformował, że drugą dodatkową sprawą jest „Zapoznanie z wystąpieniem pokontrolnym Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu z dnia 16.10.2015 r. z kontroli dotyczącej wykorzystania środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na tworzenie nowych miejsc pracy dla osób z niepełnosprawnością w Powiatowym Urzędzie Pracy w Wieluniu w latach 2013-2014 oraz z odpowiedzią Dyrektora PUP w Wieluniu w przedmiotowej sprawie”. Podkreślił, że komisja wydała jedno zalecenie, które zostało wykonane. Wobec braku głosów przeciwnych i braku pytań, stwierdził, że Zarząd zapoznał się z ww. pismem.

Zarząd Powiatu w Wieluniu zapoznał się z wystąpieniem pokontrolnym Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu z dnia 16.10.2015 r. z kontroli dotyczącej wykorzystania środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych na tworzenie nowych miejsc pracy dla osób z niepełnosprawnością w Powiatowym Urzędzie Pracy w Wieluniu w latach 2013-2014 oraz z odpowiedzią Dyrektora PUP w Wieluniu w przedmiotowej sprawie.

Pismo w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Pan Andrzej Stępień - przewodniczący Zarządu Powiatu poinformował, że trzecią dodatkową sprawą jest „Rozpatrzenie wniosku firmy ŻWIROWNIA „OSTRÓWEK” Jarosław Misiak w sprawie udostępnienia korzystania z odcinka drogi powiatowej nr 4537E w miejscowości Okalew (gm. Ostrówek) o dł. 350 m w związku z transportem kruszywa naturalnego z kopalni „Okalew II”. Przypomniał, że Zarząd już rozpatrywał pismo firmy ŻWIROWNIA „OSTRÓWEK” Jarosław Misiak w sprawie udostępnienia korzystania z odcinka drogi powiatowej nr 4537E w miejscowości Okalew (gm. Ostrówek). Wówczas był rozpatrywany odcinek o dł. 1300 m. Wnioskodawca aktualnie występuje o odcinek dł. 350 m. Zaznaczył, że należy udostępnić odcinek dł. 350 m. Wskazał, że w piśmie jest mowa, że planowane wydobycie i wywiezienie kruszywa w 2015 r. to 30 tys. ton, wpłata-opłaty w ciągu 14 dni od podpisania umowy; w 2016 r. 70 tys. ton, wpłata-opłaty do 30.06.2016 r.

Pan Sławomir Kaftan - skarbnik powiatu podkreślił, że dalej będzie optował za tym, aby wpłata była przed podpisaniem umowy, tzn.: w 2015 r. 6.000 zł najpóźniej w dniu podpisania umowy; w 2016 r. kwota 14.000 zł płatna w terminie

do dnia 31.01.2016 r. W przypadku nie wpłacenia ww. kwot następuje rozwiązanie umowy.

Pan Leszek Bak – członek Zarządu przekazał, że jest propozycja ze strony wnioskodawcy, że będzie płacił 40 gr za tonę przewiezonego piasku.

Pani Alicja Krzemień - kierownik PZD w Wieluniu wyjaśniła, że Pan Misiak zaproponował, że zapłaciłby więcej za przewóz za tonę, żeby mógł na pusto dojeżdżać po drodze powiatowej do żwirowni, ale na to nie było zgody.

Pan Andrzej Stępień - przewodniczący Zarządu Powiatu zaproponował 20 gr za tonę przewożonego kruszywa. Odniosł się do wskazanego w piśmie planowanego wydobywania i wywieżenia kruszywa w 2015 r. 30 tys. ton, w 2016 r. 70 tys. ton. Zapytał, na jakiej podstawie to jest weryfikowane - czy na podstawie oświadczenia wnioskodawcy, czy mamy jakiś dokument na to, że jest łącznie do wywieżenia 100 tys. ton?

Pani Alicja Krzemień - kierownik PZD w Wieluniu odpowiedziała, że nie mamy, nie jesteśmy w stanie zważyć przewożonej ilości kruszywa.

Pan Andrzej Łebek - członek Zarządu zaznaczył, że firma składa sprawozdanie do nadzoru górnictwa, który rozlicza firmę, chyba, żeby wnioskodawca przedstawił zaświadczenie z urzędu górnictwa.

Pan Marek Kieler - wicestarosta odniósł się do kwestii kontrolowania firm przewożących kruszywa po drogach.

Pani Alicja Krzemień - kierownik PZD w Wieluniu wyjaśniła, że należy powiadomić ITD (*Inspekcja Transportu Drogowego*), aby częściej robili tam kontrolę.

Pan Leszek Bak – członek Zarządu wyjaśnił, gdzie usytuowana jest żwirownia Pana Misiaka i Pana Kitowicza oraz nakreślił przebieg trasy, po której wywożone jest kruszywo przez ww. firmy.

Pan Andrzej Stępień - przewodniczący Zarządu Powiatu odniósł się do kwestii kaucji.

Pan Andrzej Łebek - członek Zarządu podkreślił, że w przedstawionym projekcie umowy jest zapisane, że właściciel firmy ŻWIROWNIA „OSTRÓWEK” wniesie nie później niż w dniu podpisania umowy zabezpieczenie w formie ważnej gwarancji bankowej na kwotę 80 tys. zł.

Pan Andrzej Stępień - przewodniczący Zarządu Powiatu zarządził głosowanie w sprawie pozytywnego rozpatrzenia wniosku i zaakceptowania projektu umowy ze wskazanymi przez pana skarbnika poprawkami.

Zarząd Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 5 głosach „za”) pozytywnie rozpatrzył wniosek firmy ŻWIROWNIA „OSTRÓWEK” Jarosław Misiak w sprawie udostępnienia korzystania z odcinka drogi powiatowej nr 4537E w miejscowości Okalew (gm. Ostrówek) o dł. 350 m w związku z transportem kruszywa naturalnego z kopalni „Okalew II” i zaakceptował projekt umowy z poprawkami, polegającymi na:

- w § 5 ust. 1 zapisaniu, że za udostępnianie i korzystanie z drogi firma ŻWIROWNIA „OSTRÓWEK” zobowiązuje się do wpłacenia na wskazane konto w Rejonowym Banku Spółdzielczym Oddział w Wieluniu kwoty: w 2015 r. 6.000 zł najpóźniej w dniu podpisania umowy; w 2016 r. kwoty 14.000 zł płatnej w terminie do dnia 31.01.2016 r. W przypadku nie wpłacenia ww. kwot następuje rozwiązanie umowy (głosowało 5 członków Zarządu).

Materiał w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu.

Pkt 12

Wolne wnioski.

Pan Andrzej Stępień - przewodniczący Zarządu Powiatu poinformował, że kolejny Zarząd odbędzie się w dn. 16.11.br., sesja została zaplanowana na 26.11.br.

Pan Leszek Bak - członek Zarządu odnośnie odcinka 350 m, z którego korzysta firma Pana Kitowicza i Pana Misiaka, poinformował, że na sesji Rady Gminy w Ostrówku radny z Nietuszyzny podniósł kwestię, że droga nie jest zamykana. Zapytał, kto ma obowiązek sprzątania tej drogi?

Pani Alicja Krzemień - kierownik PZD w Wieluniu odpowiedziała, że ww. firmy.

Pan Leszek Bak - członek Zarządu poprosił, aby zwrócić na to uwagę.

Pan Andrzej Stępień - przewodniczący Zarządu Powiatu podkreślił, że wójt powinien przekazać interpelację w tej sprawie.

Na XXXI posiedzeniu Zarządu Powiatu w Wieluniu wolne wnioski nie były zgłoszone.

Pkt 13

Zamknięcie XXXI posiedzenia Zarządu Powiatu.

Pan Andrzej Stępień - przewodniczący Zarządu Powiatu w związku z wyczerpaniem porządku obrad, zamknął XXXI posiedzenie Zarządu Powiatu w Wieluniu, dziękując wszystkim za przybycie.

Protokołowała:

Agnieszka Krysiak



PRZEWODNICZĄCY
ZARZĄDU POWIATU
Andrzej Stępień **CZŁONEK ZARZĄDU**
Krzysztof Sola

CZŁONEK ZARZĄDU
Andrzej Łebek **CZŁONEK ZARZĄDU**
Łebek R